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DIREÇÃO DE CENTRO



JUSTIFICATIVA DA NECESSIDADE
DE CONTRATAÇÃO

A contratação que demandará do presente processo licitatório justifica-se pela necessidade do material solicitado requisitado pelo Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias e pelo Colégio Agrícola Vidal de Negreiros. Será destinado à atender as necessidades da Instituição geral e dos cursos para a realização de eventos que ocorrem anualmente. 
Eventos tais como a Semana do Servidor, EXPOTEC, Congressos e Encontros Acadêmicos dos Cursos Técnicos em Agroindústria, Nutrição, Pós-Médio em Agroindústria, Agropecuária e Aquicultura do CAVN e dos cursos superiores do CCHSA; todos pertencentes a esta unidade gestora e terá um quantitativo total aproximado para desenvolver suas atividades em seus eventos de ensino extraclasse. 
As especificações técnicas e quantitativos dos materiais a serem adquiridos, estão de acordo com o previsto no artigo 15, § 7º, da Lei 8.666/93, demonstrados explicitamente neste Termo de Referência. O quantitativo estimado dos itens requisitados leva em consideração o atendimento da necessidade da instituição dentro do período de 12 (doze) meses – período máximo da vigência da Ata de Registro de Preços – inclusive o atendimento de situações imprevisíveis, tendo em vista que a Ata de Registro de Preços não permite qualquer aditivo. A estimativa dos materiais a serem adquiridos e sua provável utilização foi baseada em função da média dos anos anteriores. 
	Bananeiras-PB, 07 de janeiro de 2017.


TEREZINHA DOMICIANO DANTAS MARTINS
Diretora do CCHSA - UFPB
Ordenadora de Despesa
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